
　BeRiche CC

 押入れ棚

10-A
受桟固定ビス

10-B

ワッシャー

10-C

ビスキャップ

1

エンドブラケット

2

中間ブラケット

8

前框固定L型アングル

9

補強L型アングル

3
壁付け

中間ブラケット

4

壁付け用
エンドブラケット

5

エンド･中間ブラケット
取付ネジ

6

壁付け用
中間ブラケット
取付ネジ

7

壁付け用
中間ブラケット
スペーサー



2020年11月現在
�Õ 	Ö
·
a �²�˜ �2
·
·�^ �P
[ 
�
Q
|
¤ 
ß
… 	û�y
·	Ì
â

１ エンドブラケット ZBｴﾝﾄﾞﾌﾞﾗｹｯﾄ 袋 800 取付ねじ（M6×20　1本）付き

２ 中間ブラケット ZBﾁｭｳｶﾝﾌﾞﾗｹｯﾄ 袋 800 取付ねじ（M6×20　1本）付き

３
壁付け
中間ブラケット

ZBｶﾍﾞﾁｭｳｶﾝﾌﾞﾗｹｯﾄ 袋 1,150
スペーサー　1個
取付ねじ（M6×40　1
本）付き

４
壁付け用
エンドブラケット

Zｶﾍﾞｴﾝﾄﾞﾌﾞﾗｹｯﾄ 個 500 取付ねじ付き

５
エンド･中間ブラケット
取付ネジ

Zﾌﾞﾗｹｯﾄﾈｼﾞ 本 100 L=20

６
壁付け用中間ブラケット
取付ネジ

Zｶﾍﾞﾁｭｳｶﾝﾌﾞﾗｹｯﾄﾈｼﾞ 本 100 M6X40

７
壁付け用中間ブラケット
スペーサー

Zｶﾍﾞﾁｭｳｶﾝｽﾍﾟｰｻｰ 個 400

８ 前框固定Ｌ型アングル Zｺﾃｲｱﾝｸﾞﾙ 個 140
取付ビス
4×20　1本
4×12　1本

９ 補強Ｌ型アングル Zﾎｷｮｳｱﾝｸﾞﾙ 個 180

10-A 受け桟固定ビス ZPAｳｹｻﾞﾝﾋﾞｽ 本 100 4Ｘ62

10-B ワッシャー ZPAﾜｯｼｬｰ 個 100

10-C ビスキャップ ZPAWFﾋﾞｽｷｬｯﾌﾟ 個 100

\œ�%�H�5�L�F�K�H���&�&

��	Ö
·
r
>���R	Ë\ö�•

1


